## 近畿大学 生物理工学部 同窓会 「生物理工会」について

「生物理工会」は、近畿大学生物理工学部の卒業生を正会員、在学生を準会員として、会員相互の親睦を図るとともに近畿大学生物理工学部のますますの発展に寄与することを目的に、平成9年11月に設立されました。本会では、会員の皆さんに様々な支援を行っております。

## 会員の懇親…BOST ホームカミングデー(生物理工学部同窓会)の開催

年に1回きのくに祭とあわせて開かれる「生物理工会総会」では、同時に懇親会も 開催され、和やかなムードのもと、学友や恩師との会食を楽しみながら、懐かしい ひと時を過ごすことができます。





## 会員の慶弔事業

会員の慶弔時に対して祝意・弔事を表します。

## 学園の事業への協力

学生のキャンパスライフをより充実させるため、さまざまな 事業に取り組んでいます。

生物理工学部の英語名称(School of Biology-Oriented Science and Technology) の頭文字『BOST』をデザインしたロゴマークを、校舎外壁に設置しました。

生物理工学部キャンパスのミニチュア模型 を展示するため、アクリル保護ケースを購入・寄付しました。





キャンパス内の学生駐輪場および周辺歩道 の照明工事を行いました。

またキャンパス内の樹木に設置されたイルミネーションは、学生達の眼を楽しませるほか、学部のイメージアップや夜間の構内道路を明々と照らすことによる安全・防犯にも一役買っています。



同窓会活動の趣旨をご理解いただき、下記の方法にて終身会費を納入いただきますようお願いいたします。

- 1) 同窓会終身会費:1万円(1回限りの納入です)
- 2)納入方法:銀行振込または窓口受付
  - ①銀行振込(所定の振込依頼書をご利用ください)
  - ②窓口受付(同窓会事務局にお問い合わせください)